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Sayfa 2'de

   Ahlat’ta pizza, burger ve tavuk 
pilav konseptiyle hizmet verecek 
olan “Blended Pizza” düzenlenen 
törenle kapılarını açtı. 
   İşletmeyi gezen Kaymakam 
Batuhan Bingöl ve beraberindeki 
protokol üyeleri, genç girişimci 
Ahmet Okuyucu’ya hayırlı ve bol 
kazançlar dileyerek yeni iş yerinin 
ilçe ekonomisine katkı sağlama-
sını temenni etti.
  Açılış programı yapılan konuş-
maların ardından edilen dualarla 
devam etti. Kurdele kesiminin 
ardından işletme resmen hizmet 
vermeye başladı.

AHLAT’TA HASTANE BAHÇESİNE
 GİREN YILAN YAKALANDI

    Ahlat Devlet Hastanesi 
bahçesinde görülen 
yaklaşık 1,5 metre 
uzunluğundaki yılan, 
itfaiye ekiplerinin 
çalışmasıyla yakalandı.
Edinilen bilgilere göre, 
Ahlat Devlet Hastanesi 
bahçesinde yılan gören 
vatandaşlar durumu Ahlat 
Belediyesi İtfaiye 
Müdürlüğü ekiplerine 
bildirdi. 
İhbar üzerine bölgeye 
giden ekipler, bahçede 
görülen yılanı kısa süre-
de tespit etti.Sayfa 6'da

AHLAT’TA YENİ LEZZET DURAĞI: BLENDED PİZZA AÇILDI

       Ahlat‘ta geçtiğimiz salı günü 
ambulans ile otomobilin karıştığı trafik 
kazasında 10 kişi yaralandı.
 Edinilen bilgilere göre kaza, Ahlat 
ilçesinin Ovakışla Beldesi kavşağında 
meydana geldi.
Sürücü G.Y.K. yönetimindeki 65 ADD 
871 plakalı otomobilin kavşakta 
beklediği sırada, Adilcevaz 
istikametinden Tatvan yönüne 

seyreden ve sürücülüğünü B.Ç.’nin 
yaptığı 13 AAE 917 plakalı ambulans 
ile çarpıştığı öğrenildi. Kazada 
ambulansta bulunan 2 Acil Tıp 
Teknisyeni ile otomobilde bulunan 8 
kişi hafif şekilde yaralandı. Yaralılar, 
olay yerine sevk edilen sağlık ekipleri 
tarafından hastanelere kaldırılarak 
tedavi altına alındı. Kazayla ilgili 
olarak Cumhuriyet Savcısının talimatı 

doğrultusunda adli tahkikat başlatıl-
dığı bildirildi. Şükran BAŞKAN

 AHLA’TA AMBULANS İLE OTOMOBİL
 ÇARPIŞTI: 10 KİŞİ YARALANDI

Tatvan Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından "Futbol 
ve Diğer Spor Müsabakalarında Bahis ve Şans 
Oyunları Düzenlenmesi Hakkında Kanuna 
Muhalefet" suçuna yönelik yürütülen soruşturma 
kapsamında operasyon düzenlendi.

TATVAN MERKEZLİ 
BAHİS OPERASYONU

           Ahlat’ta etkili olan şiddetli rüzgarla birlikte oluşan hortum, bazı binaların çatıla-
rını uçurdu. O anlar vatan-  daşların cep telefonu kameralarına yansıdı.

AHLAT’TA HORTUM ÇATILARI UÇURDU

Sayfa 6'da

AHLAT’TA DOLU YAĞIŞI
ETRAFI BEYAZA BÜRÜDÜ

Geçtiğimiz Çarşamba günü öğle saatlerinde ilçeye 
bağlı Erkizan Mahallesi’nde etkisini gösteren fırtına, 
Van Gölü sahil şeridinde doluya dönüştü.

Bitlis'te uyuşturucu ile mü-
cadele kapsamında yürü-
tülen çalışmalar sonucun 
da, bir araçta yapılan 
aramada yüklü miktarda 
uyuşturucu madde ele 
geçirildi.

BİTLİS'TE YAKIT DEPOSUNA GİZLENMİŞ 
15 KİLO ESRAR ELE GEÇİRİLDİ
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Bitlis’in Tatvan ilçesinde, toplumsal sorunların 
ele alındığı geniş katılımlı bir istişare toplantısı 
düzenlendi.
Tatvan ilçesinde, toplumsal sorunların ele 
alındığı geniş katılımlı bir istişare toplantısı 
düzenlendi. Tatvan Ticaret ve Sanayi Odası 
tarafından, Bitlis Medeniyet Platformu iş 
birliğiyle gerçekleştirilen toplantıda, ilçenin ve 
bölgenin önemli sosyal meseleleri masaya 
yatırıldı.
İlki Eylül 2025’te düzenlenen toplantının 
ikincisi, kanaat önderleri, sivil toplum kuruluşu 
temsilcileri, din âlimleri ve davetlilerin yoğun 
katılımıyla TATSO Konferans Salonu’nda 
gerçekleştirildi. Toplantıda özellikle gençleri ve 
toplumun geleceğini yakından ilgilendiren 
tefecilik, uyuşturucu kullanımı, kumar 
bağımlılığı, intihar vakaları ve diğer toplumsal 
sorunlar ele alındı.
Katılımcılar, Bitlis ve ilçelerinde yaşanan 
sosyal problemlerin nedenleri ve çözüm 
yolları üzerine görüş alışverişinde bulunarak 
çeşitli öneriler sundu. Toplantıda, toplumun 

huzurunu ve geleceğini tehdit eden sorunlara 
karşı ortak hareket edilmesinin önemi 
vurgulandı.
Açılış konuşmasını yapan TATSO Başkanı 
Bilal Adabağ, toplumsal meselelerin 
çözümünde kamu kurumları, sivil toplum 
kuruluşları ve vatandaşların iş birliği içinde 
hareket etmesi gerektiğini belirterek, oluş-
turulacak heyetin önemli katkılar sağlaya-
cağına inandığını ifade etti.
Bitlis Medeniyet Platformu Dönem Başkanı 
Hakan Torun Oral ise toplumun huzurunu 
tehdit eden sorunlara karşı ortak akıl ve 
dayanışma anlayışıyla hareket edilmesinin 
önemine dikkat çekti.
Moderatörlüğünü M. Zahid Kuldaş'ın yap-tığı 
toplantıda, gençlerin zararlı alışkanlık-lardan 
korunması, sosyal yapının güçlendirilmesi ve 
toplumsal dayanışmanın artırılmasına yönelik 
değerlendirmelerde bulunuldu.Katılımcıların 
görüş ve önerilerinin alınmasının ardından 
toplantı sona erdi.
Şükran BAŞKAN

AHLAT’TA DOLU YAĞIŞI
ETRAFI BEYAZA BÜRÜDÜ

  Ahlat’ta etkili olan dolu 
yağışı, kısa sürede çevreyi beyaza 
bürüdü.  Geçtiğimiz çarşamba günü öğle 
saatlerinde ilçeye bağlı Erkizan 
Mahallesi’nde etkisini gösteren fırtına, 
Van Gölü sahil şeridinde doluya dönüştü. 
Aniden bastıran dolu yağışıyla birlikte 
cadde ve sokaklar beyaz örtüyle 
kaplanırken, ortaya kış mevsimini 

andıran görüntüler çıktı. 
Özellikle Van Gölü sahil 
kesiminde etkili olan 
yağış vatandaşlara zor 
anlar yaşattı.
İlçe sahilinde bulunan bir 
restoranın açık alanında 
yemek yiyen vatandaşlar 
ise dolu yağışına 
hazırlıksız yakalandı. 
Yağışın başlamasıyla 
birlikte müşteriler kapalı 
alanlara sığınırken, 
işletme çalışanları da 
açık alandaki masa ve 

ekipmanları korumak için yoğun çaba 
sarf etti.
Kısa süre etkili olmasına rağmen dolu 
yağışı, bölgede günlük yaşamı olumsuz 
etkilerken, beyaza bürünen sahil şeridi 
ilginç görüntüler oluşturdu. Vatandaşlar, 
yaz mevsiminde karşılaştıkları dolu 
yağışının kendilerini şaşırttığını ifade etti. 
Meteoroloji yetkilileri ise bölgede zaman 

zaman kuvvetli rüzgar ve yerel 
sağanakların etkili olabileceğini belirterek 
vatandaşları dikkatli olmaları konusunda 
uyardı.Şükran BAŞKAN

Baştarafı Sayfa 1'de

BİTLİS'TE YAKIT DEPOSUNA GİZLENMİŞ 
15 KİLO ESRAR ELE GEÇİRİLDİ

         Bitlis'te uyuşturucu ile mü-cadele kapsamında yürütülen 
çalışmalar sonucun da, bir araçta yapılan aramada yüklü miktarda 
uyuşturucu madde ele geçirildi.
Bitlis İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekiplerince gerçekleştirilen operasyon kapsamında, Bitlis merkezde 
durdurulan bir araçta arama yapıldı. Yapılan incelemelerde aracın yakıt 
deposuna özel olarak gizlenmiş 20 parça halinde toplam 15 kilo 414 gram 
esrar maddesi ele geçirildi.
Operasyon kapsamında gözaltına alınan 3 şüpheli hakkında "Uyuşturucu 
veya Uyarıcı Madde İmal ve Ticareti" suçundan işlem yapıldı. Emniyetteki 
işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen şüpheliler, çıkarıldıkları 
mahkemece tutuklanarak cezaevine gönderildi. İHA

TATVAN’DA TOPLUMSAL SORUNLAR MASAYA YATIRILDI

Tatvan ilçesine bağlı Yelkenli 
köyünde açan beyaz yaban gülleri, 
doğaya ayrı bir güzellik kattı.
Y a z  m e v s i m i n i n  e t k i s i n i  
g ö s t e r m e s i y l e  b i r l i k t e  k ö y  
çevresinde doğal olarak yetişen 
beyaz yaban gülleri çiçek açtı. Eşsiz 
görüntüsü ve hoş kokusuyla dikkat 
çeken çiçekler, bölgeyi ziyaret eden 
vatandaşların da ilgisini çekiyor.
Van Gölü manzarası ve doğal 
güzellikleriyle öne çıkan Yelkenli köyünde açan beyaz yaban gülleri, 
doğaseverler ve fotoğraf tutkunları için kartpostallık görüntüler oluşturdu. 
Özellikle sabah saatlerinde çiçeklerin üzerinde biriken çiy damlaları, ortaya 
etkileyici manzaralar çıkardı.
Doğal yaşamın önemli parçalarından olan yaban gülleri, bölgenin biyolojik 
çeşitliliğine katkı sunarken, köyün doğal güzelliğini de gözler önüne seriyor. 
Şükran BAŞKAN

TATVAN’IN DOĞASINDA
BEYAZ GÜZELLİKLER AÇTI



Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi (Van YYÜ) 
Yaban Hayvanları Koruma ve 
Rehabilitasyon Merkezi, Van ve Bitlis 
kırsalından getirilen 6 tilki ile 3 kurt 
yavrusunu koruma altına alarak rehabilite 
etmeye başladı.
Van YYÜ Yaban Hayvanları Koruma ve 
Rehabilitasyon Merkezi'ne bu yıl getirilen 
kurt ve tilki yavrusu sayısında artış 
yaşanıyor. Doğa Koruma ve Milli Parklar 
(DKMP) 14. Bölge Müdürlüğü sorumluluk 
bölgesinde yer alan Van, Bitlis, Muş ve 
Hakkari illerinde avcılarca ya da doğal 
nedenlerle yaralanan veya annesiz kalan 
yaban hayvanları, rehabilite edilmek 
üzere merkeze getiriliyor. Bu kapsamda 
son olarak Bitlis ve Van'dan getirilen 3 
farklı aileden toplam 6 tilki ve 3 kurt 
yavrusu koruma altına alınarak 
bakımlarına başlandı.
Merkeze getirilen yavruların sağlık 
kontrolleri Merkez Müdürü Prof. Dr. 
Lokman Aslan tarafından yapılıyor. 
Yavruların her türlü bakımının büyük bir 
titizlikle gerçekleştirildiği merkez, bir nevi 

"kreş hizmeti" sunuyor. 
Beslenme ve bakım ihtiyaçları 
karşılanan yavrular, doğal 
yaşam alanlarına dönebilecekleri 
güce ulaşana kadar merkezde 
koruma altında tutuluyor. 
Rehabilitasyon süreci başarıyla 
tamamlanan hayvanlar, daha 
sonra tekrar doğal ortamlarına 
salınıyor.
İHA muhabirine konuşan Van 
YYÜ Yaban Hayvanları Koruma 
ve Rehabilitasyon Merkezi 
Müdürü Prof. Dr. Lokman Aslan, 
merkezin her yıl olduğu gibi bu 

yıl da bahar sezonunda yaban 
hayvanlarına ev sahipliği yaptığını belirtti. 
Prof. Dr. Aslan, "Bahar sezonunda 
genellikle üremenin başlaması ve üreme 
sezonu olması vesilesiyle yaban 
hayattaki tutunamayan, öksüz olan, yetim 
olan yaban hayvanları da merkezimize 
gelmekte. Bir nevi merkezimiz onlara 
kreş hizmeti vermektedir. Her sene bahar 
sezonunda olduğu gibi bu sene de 
merkezimize bahar sezonunda yaban 
hayvanları geldi. Eskiden tek bir ailede 5 
hayvan gelirken, şimdi ayrı ayrı 3 ailenin 
yavruları; Bitlis'ten ve Van ilinden geldi. 
Bu bize şunu gösteriyor: Yaban 
hayvanlarının sahasına artık çok girildiği 
ya da yaban hayvanlarının ekolojik 
dengede insanın kendi yaşam alanını, 
insanlara daha yakın bir tercih 
yerleşmeye başladılar" dedi.
"Hayvanlara yapılacak en büyük iyilik 
onları doğada bırakmaktır”
Hayvanlara yapılacak en büyük iyiliğin 
onları doğal ortamlarında bırakmak 

olduğunu dile getiren Aslan, "insanlar 
herhangi bir yavru gördüğü zaman etrafta 
hemen merkezimize veya bir yere haber 
etmekte. Bu da doğadan kopmanın bir 
sebebi olmakta. Aslında gördükleri yaban 
hayvanı yavrusunu kendileri alıp getirip 
oradan koparmak yerine; bir doğa 
korumaya haber edilmeli ve Doğa 
Koruma Milli Parklardaki uzman 
arkadaşlar gidip bakmalı. Eğer hayvanda 
dehidrasyon yoksa, hastalık yoksa; 
uzaktan gözlemleyerek hayvanların 
alınmaması gerekir.
Hayvanlara yapılacak en büyük iyilik 
onları doğada bırakmak ve habitatın 
bozulmadan ekolojik dengenin 
bozulmadan devam etmesidir. Ama biz 
oradan kurt yavrusunu, tilki yavrusunu 
aldığımız zaman, doğadan kopardığımız 
zaman; onun hem doğal hayata 
tutunması zorlaşmakta hem de 
rehabilitasyon aşamasında burada büyük 
emekler sarf edilmekte" diye konuştu.İHA
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 Diyarbakır’da vatandaşlar, yaz aylarında 
daha yağlı ve uygun fiyatlı olan peynirleri 
satın alarak kış için stoklamaya başladı. 
Bu yıl yağışların bol olması ve meraların 
verimli geçmesi nedeniyle süt üretimi 
artarken, peynir fiyatlarında da önemli bir 
yükseliş yaşanmadı.
Diyarbakır’da kışlık peynir sezonu açıldı. 
Kentte birçok vatandaş, yaz aylarında 
hayvanların doğal otlaklarda 
beslenmesiyle elde edilen daha yağlı ve 
kaliteli sütten yapılan peynirleri satın 
alarak kış hazırlıklarına başladı. Yaz 
döneminde süt üretiminin artması ve 
maliyetlerin daha düşük olması nedeniyle 
peynir fiyatlarının daha uygun olduğunu 
belirten vatandaşlar, aldıkları peynirleri 
soğuk hava depolarında veya uygun 
saklama şartlarında muhafaza ederek kış 

aylarında 
tüketiyor. Bu yıl 
bölgede 
yağışların bol 
olmasıyla birlikte 
meralar yeşil 
kaldı, hayvanlar 
daha uzun süre 
otlaklarda 
beslendi. 
Otlakların verimli 
geçmesi süt 
üretimini artırdı, 
bunun da peynir 
fiyatlarının geçen 
yıla göre büyük 
oranda sabit 
kalmasına katkı 
sağladığı 
öğrenildi. 
Pazarlarda ve süt 

ürünleri satış noktalarında hareketlilik 
yaşanırken, vatandaşlar kışlık peynir 
ihtiyaçlarını karşılamak için alışverişlerini 
sürdürüyor. 25 yıldır soğuk hava deposu 
işleten işletme sahibi Engin Dinç, mart 
aylarında peynir alımlarının başladığını 
ve ağustos ayına kadar soğuk hava 
depolarında muhafaza edikten sonra 
tüketildiğini anlattı. Dinç, "Bazen 9-10 
hatta 11’inci aya kadar bile bekleten 
oluyor. Bahar ayında peynir ucuz ve 
kalitelidir. Kalitesinden ve uygun fiyatlı 
olmasından dolayı vatandaşlar bu 
yöntemi uyguluyor. Kış aylarında aynı 
lezzette peynir bulunmaz. Şuanda peynir 
fiyatları 300-350 lira arasında değişiyor. 
300 lira olan peynirler Muş, Erzurum, 
Karlıova’dan gelen peynirlerdir. 350 lira 

verilen peynirlerde orijinal Karacadağ 
peynirlerimizdir. Karacadağ peyniri daha 
yağlı ve güzel olduğu için 50 TL fiyat farkı 
vardır. Soğuk hava 
deposu fiyatı ise boy 
farkına göre 400-750 
lira arasında değişiyor. 
Bu yıl işler çok iyidir. 
Yağışlar bol olduğu 
için süt de boldu, 
peynir de boldu. Fiyat 
aynı kaldı bu yüzden 
alımda bol oldu. Eğer 
bu yıl yağışlar az 
olsaydı peynir 
kilogramı 450-550 lira 
arasında olacaktı. Bu 
da alım gücünü 
zorlaştıracaktı. Soğuk 
hava depomuzun kapasitesi 13 bin bidon 
alacak şekildedir. Şuan kapasiteye 
yaklaşmış durumdayız" dedi.
Tarihi Sur ilçesinde peynirciler pazarı 
esnaflarından Ömer Aybak ise köylerden 
peynirleri hazırlayıp getirdiklerini söyledi. 
Aybak, "Köyde hazırladığımız peynirleri 
tenekelerimiz var onlara dolduruyoruz, 
tuzunu, suyunu ayarlayıp soğuk hava 
deposuna gönderiyoruz. 3-4 veya 5’inci 
ayda bu işlemi yapıyoruz. 8-9 veya 
10’ncu aya kadar soğuk hava deposunda 
muhafaza ediyoruz. Daha sonra kış 
aylarında çıkarıp kışlık hazırlığı 
yapamayan müşterilerimize sunuyor. Kış 
hayvanlar dışarı çıkamıyor. Kaldıkları 
yerde saman ile besleniyorlar. Saman 
peynirini de bizim vatandaşlar tüketmiyor. 
Ot peyniri ile saman peyniri arasında çok 
fark var. Ot peyniri daha yağlı daha 

dolgun oluyor. Mesela salamura 
dediğimiz peynirimiz kışın yapılmıyor. 
Yazın tek var. Yaz aylarında da yenmiyor 

taze olduğu için. Dinlenmesi lazım. Bu 
yüzden vatandaşlarımız yazın soğuk 
hava deposuna koyuyor kışında 
tüketiyor. Kış aylarında daha pahalı 
oluyor fiyatlar. Şu an 250 ile 280 lira 
arasında olan peynir kış aylarında ise 
450 ile 500 lira arasında satılmaktadır" 
diye konuştu.İHA

DİYARBAKIR’DA KIŞLIK PEYNİR MESAİSİ BAŞLADI

VAN GÖLÜ HAVZASI'NDAN GETİRİLEN 
KURT VE TİLKİ YAVRULARI KORUMA ALTINA ALINDI

    Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) 
Kulüp Lisans Kurulundan yapılan 
açıklamaya göre, Ulusal Kulüp Lisans 
Sistemi kapsamında en üst 3 lig olan 
Trendyol Süper Lig, Trendyol 1. Lig ve 
Nesine 2. Lig'deki kulüplerin başvuruları 
sportif, altyapı, personel-idari, hukuki ve 
mali kriterlere göre incelendi.
Kulüp Lisans Kurulu 21 Mayıs 2026 
t a r i h i n d e  y a p t ı ğ ı  i l k  
değerlendirmelerinde Süper Lig'den 
Beşiktaş, Corendon Alanyaspor, 
Çaykur Rizespor,  Fenerbahçe,  
Galatasaray, Göztepe, Başakşehir, 
Samsunspo r,  Trabzonspo r  ve  
Konyaspor; Trendyol 1. Lig'den 
İstanbulspor, Turkcell Kadın Süper 
Ligi'nden Beşiktaş, Fenerbahçe ve 
Galatasaray takımlarına UEFA lisansı 
vermişti.
Kurul ayrıca Trendyol 1. Lig'den Iğdır 
FK, Çorum FK ve Manisa FK, Nesine 2. 
Lig'den Batman Petrolspor, Beyoğlu 
Yeni Çarşı, 68 Aksaray Belediyespor ve 
1461 Trabzon FK'nın Ulusal Lisans 
almasını uygun bulmuştu.
Lisanslarla ilgili ikinci kez toplanan 
kurul, Trendyol Süper Lig'den Amed 
Sport i f  Faal iyet ler,  Kasımpaşa, 
T r e n d y o l  1 .  L i g ' d e n  A n k a r a  
Keçiörengücü, Bodrum Futbol Kulübü, 
Nesine 2. Lig'den Aliağa Futbol, Muş 
Spor, Altınordu ve Ankara Demirspor 
kulüplerine, verilen süre içerisinde 
eksikliklerini tamamladıkları görülerek 
ulusal lisans verdi. Kulüp Lisans Kurulu, 
eksik l ik ler in i  ta-mamlayamayan 
kulüplere ise eksiklikle-rin giderilmesi 
için para cezası keserek ikinci bir 30 
günlük ek süre tanıdı. Böylelikle, 2026-
2027 sezonu için lisans alan kulüp 
sayısı 21'den 29'a yükselmiş oldu.İHA
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       Muş'ta 2 bin 645 rakımlı Kurtik 
Dağı'nda düzenlenen Türkiye Yamaç 
Paraşütü Mesafe Yarışması, farklı 
illerden gelen 80 sporcunun katılımıyla 
başladı. Muş Valiliği öncülüğünde 
düzenlenen Türkiye Yamaç Paraşütü 
Mesafe Yarışması, törenle başladı. 
Türkiye Hava Sporları Federasyonu, 
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, Yeşilay ve 
Muş Kurtik Havacılık Spor Kulübü iş 
birliğinde gerçekleştirilen organizasyon, 
22-27 Haziran tarihleri arasında devam 
edecek. Organizasyonun ilk gününde 
yapılan gösteri uçuşları ise Muş 
semalarında renkli görüntüler oluşturdu. 
Yaklaşık 2 bin 645 rakıma sahip Kurtik 
Dağı'nda düzenlenen açılış 
törenine protokol üyeleri, 
sporcular ve vatandaşlar 
katıldı. Olumsuz hava şartları 
nedeniyle yarışma uçuşları 
ertelenirken, organizasyonun 
yarından itibaren devam 
etmesi planlanıyor.
Vali Çakır: "Bunları çok daha 
geniş kitlelere, farklı 
açılardan duyurmamıza 
vesile olacak”
Muş'un doğal yapısı ve yüksek 
rakımlı bölgeleriyle hava 
sporları açısından önemli bir 
potansiyele sahip olduğunu 
belirten Muş Valisi Avni Çakır, 
"Belki bazılarınız hayatında ilk 

defa bu coğrafyaya geldi. Bir tarafta 
yazın ortasına gelinmiş olmasına 
rağmen karlı dağlar, bir tarafta ise uçsuz 
bucaksız Muş Ovası. Yukarıdan daha 
rahat göreceksiniz. Akarsularıyla, 
gölleriyle burası gerçekten de tam bir 
doğa harikası diye tarif edeceğimiz bakir 
alanların bulunduğu bir coğrafya. Muş 
insanı da her zaman bu tür 
organizasyonlara ev sahipliği yapmaktan 
mutluluk duymuş, sporun değişik 
alanlarında hep başarılı olmuştur. 
İnşallah sizlerin özellikle havadaki 
uçuşlar esnasında çekeceğiniz 
görüntüler de bizim bu anlamda 
tanınırlığımıza, mevcut potansiyelimize 

çok büyük katkı sunacak. 
Bunları çok daha geniş 
kitlelere, farklı açılardan 
duyurmamıza vesile 
olacak. Şu an aramızda 
80 sporcu bulunuyor. 
Yamaç paraşütü mesafe 
uçuşlarında Türkiye 
ayağının bir aşamasını 
Muş'ta gerçekleştiriyoruz. 
Ben çok mutluyum, 
keyifliyim. Sabırsızlıkla da 
uçuşlarınızı bekliyorum. 
Kazasız, belasız, keyifli 
uçuşlarınız olur inşallah" 
dedi.
Abdullah Kahraman: 
"Türkiye Hava Sporları 
Federasyonu olarak 
hedefimiz sporu tabana 
yaymak”
Türkiye Hava Sporları 
Federasyonu Asbaşkanı 
Abdullah Kahraman 
Urartulardan Osmanlı’ya 

kadar birçok medeniyete ev sahipliği 
yapan kadim topraklarda bulunmaktan 
memnuniyet duyduklarını belirterek, 
"Muş Valisi Avni Çakır ile keşfettiğimiz 
coğrafya, şimdi bir yamaç paraşütü 
yarışmasına ev sahipliği yapıyor. O gün 
hayran kaldığımız bu tepeler bugün 
dünyaya açılan bir pencere oldu. Kurtik 
Dağı'ndan havalanacak pilotlar 
kameralarıyla Muş'un cennet gibi 
doğası, efsane dağları, bereketli ovaları 
ve mas mavi gölleri tüm dünyaya 
ulaşacak. Türkiye Hava Sporları 
Federasyonu olarak hedefimiz sporu 
tabana yaymak, güzel bölgelerimizi 
tanıtmak ve bu bölge turizmine katkı 

sağlamaktır. Sizlerin 
desteğiyle Muş bu 
prestijli spor 
sayesinde hak ettiği 
değeri bulacaktır. Bu 
organizasyonda 
Muş, havacılık 
sporlarının yeni 
merkezi yapma 
yolunda atılmış en 
önemli adımlardan 
biridir" ifadelerini 
kullandı.
Yusuf Kılıç: "Son 
derece anlamlı ve 
heyecan verici bir 
organizasyonun 
başlangıcını 

yapıyoruz”
Bu tür etkinliklerin ilin tanıtımı açısında 
önemli olduğunu vurgulayan Gençlik ve 
Spor Müdürü Yusuf Kılıç, "Muş'umuzun 
adına son derece anlamlı ve heyecan 
verici bir organizasyonun başlangıcını 
yapıyoruz. Bu organizasyon ilimizde ilk 
kez düzenlenmesi bakımından ayrı bir 
önem taşımaktadır. İlimizin spor turizmi 
açısından sahip olduğu potansiyeli 
göstermesi bakımından bizler için büyük 
bir kazanımdır. Muş ilimizin yalnızca 
geleneksel spor branşlarında değil hava 
sporları gibi özel ve heyecan verici 
alanlarda da güçlü bir merkez 
olabileceğini hep birlikte ortaya 
koyuyoruz. Bu sporun ilimizde yapılması 
hem sporcularımız için yeni bir deneyim 
alanı oluşturacak hem de Muş'un doğal 
güzelliklerinin ulusal ve uluslararası 
düzeyde tanıtılmasına önemli katkı 
sağlayacaktır" diye konuştu.
Emine İnan: "Çok zevkli uçuşlarımız 
gerçekleşti”
8 yıldır yamaç paraşütü sporuyla 
ilgilendiğini belirten Emine İnan da 
etkinlikle ilgili görüşlerini paylaşarak şu 
ifadeleri kullandı:
“Denizli'den geliyorum ama Tokat 
Havacılık Spor Kulübü'nün üyesiyim. 
Muş'ta iki günden beri uçuşlar 
yapıyoruz. Çok zevkli uçuşlarımız 
gerçekleşti. Doğasıyla uçuş şekliyle de 
gerçekten bizi tatmin eden uçuşlar oldu. 
Halkımız da sağ olsun indiğimiz yerde 
her zaman yardım ettiler. Antrenman 
uçuşları yapıldı. Bugün yarışmamızın ilk 
günü. Bugün açılışı yapacağız."
Akın Murat: "Burası aynı zamanda 
milli takım seçmeleriyle ilgili resmi bir 
yarışma”
Organizasyonun Muş şehri için de ilk 
deneyim olacağının hatırlatan Yamaç 
Paraşütü Pilotu Akın Murat ise "Türk 
Hava Sporları Federasyonunun resmi 
müsabaka takvimindeki bu yılın ilk ayağı 
Muş'ta düzenleniyor. Ama gördüğümüz 
kadarıyla coğrafya çok güzel. Bizim Alp 
uçuşları dediğimiz, İsviçre bölgesindeki 
coğrafi şartları andırıyor. Şu an her şey 
iyi gidiyor. Öncelikle valiliğimize, katkı 
sağlayan belediyemize ve bizi ağırlayan 
herkese teşekkür ediyoruz. İnşallah her 
sene devamı gelir diye temenni 
ediyoruz. Güzel bir yarışma olacağını da 
düşünüyoruz. 14 yıldır uçuyorum. Burası 
aynı zamanda milli takım seçmeleriyle 
ilgili resmi bir yarışma. O yüzden önemli 
bir yarışma" ifadelerini kullandı.İHA

MUŞ’TA TÜRKİYE YAMAÇ PARAŞÜTÜ 
MESAFE YARIŞMASI BAŞLADI

BİR MESLEK DAHA YOK OLUYOR, ÇIRAK BULUNAMAYAN 
KUNDURACILIKTA SON DÖNEMLERİNİ YAŞIYOR

      Adana’da yıllarını kunduracılık 
mesleğine adayan ustalar, artık çırak 
bulamadıklarını belirtti. Ustalar mesleğin 
yaşatılabilmesi için meslek liselerinnde 

ayakkabıcılıkla ilgili bölüm 
açılmasını istediler.
Yaklaşık 34 yıldır 
kunduracılık yapan Murat 
Akçakaya, mesleğin son 
dönemlerini yaşadığını 
ifade etti. 
Akçakaya,"Kimse artık 
mesleğe güvenip çırak 
vermiyor. Son nesil biziz, 
benden sonra yok yani. 
92’den beri, yaklaşık 34 
senedir yapıyorum bu 

mesleği. Zevkle yapıyorum ama hiçbir 
destek olmadığı için hep geriye gidiyor. 
Yanıma çıraklar geliyor, işi beğenmiyor, 

hemen bırakıp gidiyor. 35 yıldan beri 
daha yanıma gelip de sürekli kalan bir 
çırak eğitemedim "dedi."Genç nesil 
rahatlığa alışmış"
     Mesleğe 60 yılını veren bir diğer usta 
Mahmut Şahan, gençlerin el işçiliğinden 
kaçınmasından yakındı."Bu yaşıma 
böyle geldim. İstiyorum ki mesleğe genç 
ustalar katalım. Genç nesil rahatlığa 
alışmış, o yüzden bu işi yapmıyorlar. 
Yanıma bir çırak almak istiyorum, 
bulamıyorum. Ayakkabıcılık mesleğine 
yetkililerin daha fazla önem vermesini 
istiyorum. Bu alanda meslek okulları, 
meslek liseleri açılsın, büyüklerimizden 
onları bekliyoruz" şeklinde konuştu.İHA



Bitlis ulaşım rehberi güncellendi. İlçelerin 
merkeze karayolu mesafeleri netleşti, 
yeni haritalar rota planlamasını 
kolaylaştırıyor. 
Bitlis’te ilçe-merkez ulaşımını doğrudan 
etkileyen yeni mesafe verileri paylaşıldı. 
Coğrafi bilgi sistemleriyle hazırlanan 
güncel haritalar, hem günlük seyahatleri 
hem de ticari taşımacılığı daha 
öngörülebilir hale getiriyor. Van Gölü 
çevresinden iç kesimlere uzanan geniş 
coğrafyada, ilçelerin merkeze olan 
uzaklıkları yeniden ölçüldü. Ortaya çıkan 
tablo, özellikle sürücüler, esnaf ve turizm 
işletmeleri için önemli ipuçları 
barındırıyor. En yakın ilçe ile en uzak 
nokta arasındaki fark ise dikkat çekiyor.
Bitlis ulaşım rehberi ilçelere göre 
mesafe dağılımını ortaya koydu
Yenilenen Bitlis ulaşım rehberi, ilçelerin il 
merkezine olan karayolu mesafelerini 
sade ve anlaşılır bir yapıda sunuyor. 
Buna göre Tatvan, sadece 20 
kilometrelik mesafesiyle merkeze en 
yakın ilçe konumunda. Bu kısa mesafe, 
yaklaşık 15-20 dakikalık bir yolculuk 
anlamına geliyor. Tatvan’ın lojistik açıdan 
kritik bir noktada bulunması, bu 
yakınlıkla daha da önem kazanıyor.
Mutki ise 24 kilometrelik mesafesiyle 
ikinci sırada yer alıyor. Dağlık yapısına 
rağmen ulaşım süresinin kısa olması, 
ilçeyi avantajlı kılıyor. Güroymak da 30 
kilometrelik uzaklığıyla öne çıkıyor. 
Özellikle Muş güzergahı üzerinde 
bulunması, burayı stratejik bir geçiş 
noktası haline getiriyor. Bu veriler, şehir 
içi planlamada artık daha net bir yol 
haritası sunuyor.
Bitlis ilçe merkez mesafeleri ticaret ve 
turizmi doğrudan etkiliyor
İlçelerin merkeze olan uzaklığı yalnızca 
bireysel ulaşımı değil, ekonomik 
hareketliliği de belirliyor. Hizan, 52 
kilometrelik mesafesiyle orta uzaklıkta 
yer alırken, coğrafi yapısı nedeniyle 
ulaşım süresi zaman zaman değişkenlik 
gösterebiliyor. Buna rağmen bölge, tarihi 

dokusu ve doğal yapısıyla dikkat çekiyor.
Ahlat ise 65 kilometrelik mesafesiyle 
turizm açısından ayrı bir yerde duruyor. 
Van Gölü’nün kuzey hattında 
konumlanan ilçe, kültürel mirasıyla yıl 
boyunca ziyaretçi çekiyor. En uzak ilçe 
olan Adilcevaz ise 85 kilometre 
mesafede bulunuyor. Süphan Dağı 
eteklerindeki konumu ve tarımsal üretimi, 
bu uzaklığa rağmen ilçeyi canlı tutuyor. 
Bu mesafeler, ticaret rotalarının 
belirlenmesinde kritik rol oynuyor.
Yeni nesil haritalar Bitlis’te ulaşım 
planlamasını kolaylaştırıyor
Hazırlanan modern haritalar, klasik sınır 
çizimlerinden 
farklı olarak daha 
sade ve 
okunabilir bir yapı 
sunuyor. Renk 
bloklarıyla ayrılan 
bölgeler, 
sürücülerin yön 
bulmasını 
kolaylaştırıyor. Bu 
sayede özellikle 
şehir dışından 
gelen ziyaretçiler 
için navigasyon 
süreci daha pratik 
hale geliyor.
Ulaşım 
planlamacılarına 
göre bu haritalar, 
sadece bireysel 
kullanım için 
değil, lojistik 
firmaları için de 
önemli bir kaynak 
niteliğinde. İlçeler 
arası mesafelerin 
netleşmesi, yakıt 
maliyetlerinden 
zaman 
yönetimine kadar 
birçok alanda 
avantaj sağlıyor. 
Güncel verilerin 

dikkate alınması, 
hem güvenli hem 
de verimli bir 
ulaşım için kritik 
önem taşıyor.
Bitlis ilçelerinin 
merkeze 
uzaklıkları
Tatvan – 20 km
Mutki – 24 km
Güroymak – 30 km
Hizan – 52 km
Ahlat – 65 km
Adilcevaz – 85 km
Özkan OLCAY
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       Tatvan ilçesinde eğitim gören ve 
başarılarıyla dikkat çeken Yavuz Sultan 
Selim Ortaokulu öğrencileri ikiz kardeşler 
Hüsna ve Esma Çapkan, gelecek yıl 
girecekleri Liselere Geçiş Sistemi (LGS) 
sınavının ardından eğitimlerine aynı 
lisede devam etmek istiyor.
Okulda uyumları ve derslerdeki 
başarılarıyla öne çıkan kardeşler, 
yıllardır aynı sınıfta eğitim görüyor. 
Birlikte ders çalışan, birbirlerine destek 

olan ve hedeflerine birlikte yürüyen 
Hüsna ve Esma, önümüzdeki yıl 
başlayacak LGS maratonu öncesinde 
heyecan ve endişeyi bir arada yaşıyor.
İkiz kardeşlerin matematik öğretmeni 
Zeynep Umare Kolbaşı, öğrencileriyle 
ilgili duygularını paylaşarak, "Bu okula ilk 
geldiğimde kızları görünce çok 
şaşırmıştım. Daha önce hiç ikiz 
öğrencim olmamıştı ve sürekli 
karıştırıyordum. Zamanla onların da 

birbirin-
den farklı 
yönleri 
olduğunu 
daha iyi 
anladım. 
Derslerin
de 
oldukça 
başarılı-
lar ve 
birbirleri-
ne büyük 
destek 
oluyorlar. 
Başlangıçta aynı sınıfta 
olmalarının derse katılımlarını 
etkileyebileceğini düşünmüştük 
ancak tam tersi oldu. Birbirlerini 
motive ederek daha güzel işler 
ortaya koyuyorlar" dedi.

İkiz kardeşlerden Hüsna Çapkan ise 
birlikte ders çalışmanın kendileri için 
önemli bir avantaj olduğunu belirterek, 
"İkiz olmak güzel çünkü hayata iki kişi 
başlıyorsunuz. Ders çalışırken 
birbirimize yardımcı oluyoruz. Seneye 
LGS öğrencisi olacağız ve daha çok 
çalışmamız gerekiyor. Ama aynı 
zamanda acaba aynı okula gidebilecek 
miyiz diye de endişeleniyoruz" ifadelerini 

kullandı.
Kardeşi Esma Çapkan da aynı duyguları 
paylaştığını belirterek, "Seneye 8'inci 
sınıf öğrencisi olacağız ve LGS'ye 
hazırlanacağız. En büyük isteğim 
kardeşimle aynı okulda okumaya devam 
etmek. Acaba aynı liseyi kazanabilecek 
miyiz diye düşünüyoruz. İkizimi çok 
seviyorum ve onunla birlikte okumak 
istiyorum" diye konuştu.
Birlikte büyüyen, birlikte öğrenen ve 
geleceğe birlikte hazırlanan Hüsna ile 
Esma Çapkan kardeşler, şimdi gözlerini 
LGS'ye çevirmiş durumda. İkiz 
kardeşlerin ortak dileği ise yıllardır aynı 
sırayı paylaştıkları eğitim yolculuğunu, 
aynı lisede sürdürmek.İHA

AYNI SIRADA BAŞLAYAN YOLCULUK,
AYNI LİSEDE DEVAM ETSİN İSTİYORLAR

     Bitlis Spor 1916, takımı şampiyonluğa taşıyan 
Teknik Direktör Mustafa Özer ile karşılıklı anlaşarak 
yollarını ayırdı. Kulüp, başarılı çalıştırıcıya 
katkılarından dolayı teşekkür etti.
Bitlis Spor 1916, takımı şampiyonluğa taşıyan Teknik 
Direktör Mustafa Özer ile yollarını ayırdığını 
duyurdu. Kulüpten yapılan açıklamada, ayrılık 
kararının karşılıklı anlaşma sonucunda alındığı 
belirtildi.
     Açıklamada, göreve geldiği günden bu yana 
kulübün başarısı için büyük özveriyle çalışan 
Mustafa Özer’in, ortaya koyduğu emek ve liderlikle 
takımın önemli bir başarı hikayesine imza attığı ifade 
edildi. Özer’in kazandırdığı mücadeleci kimlik ve 
disiplin anlayışının, şampiyonluk yolunda belirleyici 
rol oynadığı vurgulandı.Bitlis Spor 1916 yönetimi, 
kulübe yaşattığı tarihi başarı ve gurur dolu sezon 
nedeniyle deneyimli teknik adama teşekkür ederek, 
kariyerinin bundan sonraki bölümünde başarılar 
diledi.
    Şampiyonlukla tamamlanan sezonun ardından 
gelen ayrılık kararı camiada duygusal bir veda 
olarak değerlendirilirken, Mustafa Özer’in Bitlis Spor 
1916 tarihindeki yerini her zaman koruyacağı 
belirtildi.Şükran BAŞKAN

BİTLİS SPOR 1916'DA 
MUSTAFA ÖZER DÖNEMİ BİTTİ

BİTLİS ULAŞIM REHBERİ İLE İLÇELERE MESAFELER GÜNCELLENDİ
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AHLAT’TA HASTANE BAHÇESİNE
 GİREN YILAN YAKALANDI

        Geçtiğimiz salı günü Ahlat Devlet Hastanesi bahçesinde yılan gören 
vatandaşlar durumu Ahlat Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü ekiplerine bildirdi. İhbar 
üzerine bölgeye giden ekipler, bahçede görülen yılanı kısa sürede tespit etti.
    Ekipler tarafından kontrollü şekilde yakalanan yılan, çevrede herhangi bir 
olumsuzluğa neden olmadan bulunduğu alandan uzaklaştırıldı.
Yetkililer, özellikle yaz aylarında yılan ve benzeri sürüngenlerin yerleşim 
alanlarında görülebileceğini belirterek vatandaşların bu tür durumlarda müdahale 
etmeden ilgili ekiplere haber vermesi gerektiğini ifade etti. Özkan OLCAY

Baştarafı Sayfa 1'de

AHLAT’TA YENİ LEZZET DURAĞI: BLENDED PİZZA AÇILDI

                        İlçenin Erkizan 
Mahallesi’nde genç girişimci Ahmet 
Okuyucu tarafından hayata geçirilen 
işletmenin açılışına Ahlat Kaymakamı 
Batuhan Bingöl, Ahlat Belediye 
Başkanı Yavuz Gülmez, Adilcevaz 
Belediye Başkanı Av. Abdullah 
Akbaba, 6. Dönem Ak Parti Bitlis İl 
Başkanı Av.Kadir Köstekçi, kurum 
amirleri ve çok sayıda vatandaş katıldı.
Açılış programı yapılan konuşmaların 
ardından edilen dualarla devam etti. 
Kurdele kesiminin ardından işletme 
resmen hizmet vermeye başladı.
Protokolden genç girişimciye 
destek
İşletmeyi gezen Kaymakam Batuhan 
Bingöl ve beraberindeki protokol 
üyeleri, genç girişimci Ahmet 
Okuyucu’ya hayırlı ve bol kazançlar 
dileyerek yeni iş yerinin ilçe 

ekonomisine katkı 
sağlamasını temenni etti.
“Deneyimli bir ekiple 
hizmet vereceğiz”
İşletme sahibi Ahmet 
Okuyucu, açılışa 
katılanlara teşekkür 
ederek şunları söyledi: 
“Bugün itibariyle ilçede 
pizza, burger ve tavuk 
pilav alanında hizmet 
vereceğiz. Yemek 
sektöründe deneyimli bir 
ekiple faaliyet vereceğiz. 
Açılışımıza katılan 

herkese teşekkür ederim.”
Ahlat’ta hizmet vermeye başlayan 
Blended Pizza’nın, farklı lezzet 
seçenekleriyle ilçe halkına ve 
ziyaretçilere hizmet sunacağı 
belirtildi.Şükran BAŞKAN

TATVAN MERKEZLİ 
BAHİS OPERASYONU

                      Tatvan Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından "Futbol ve Diğer Spor 
Müsabakalarında Bahis ve Şans Oyunları Düzenlenmesi Hakkında Kanuna 
Muhalefet" suçuna yönelik yürütülen soruşturma kapsamında operasyon 
düzenlendi.
10-22 Haziran 2026 tarihleri arasında gerçekleştirilen çalışmalar çerçevesinde 
Tatvan, Batman ve İstanbul'da toplam 21 şüpheli hakkında gözaltı kararı verildi. 
Şüphelilerden 17’sinin Tatvan, 2’sinin Batman, 2’sinin ise İstanbul’da olduğu 
bildirildi. Operasyon kapsamında 14 şüpheli yakalanarak gözaltına alınırken, 7 
şüphelinin yakalanmasına yönelik çalışmaların sürdüğü öğrenildi.
Gözaltına alınan şüphelilerden 6’sı çıkarıldıkları mahkemece tutuklanırken, 6 
şüpheli hakkında adli kontrol kararı verildi, 2 şüpheli ise ifadelerinin ardından 
serbest bırakıldı.
Soruşturma kapsamında Mali Suçları Araştırma Kurulu (MASAK) tarafından 
hazırlanan rapora göre şüphelilere ait banka hesaplarında ilk belirlemelere göre 1 
milyar 634 milyon 515 bin 462 lira işlem hacmi tespit edildi.
Soruşturmanın çok yönlü olarak sürdüğü bildirildi.İHA

  İlçede Çarşamba günü öğle saatlerinde etkisini artıran rüzgar, günlük 
yaşamı olumsuz etkiledi. Şiddetli rüzgar nedeniyle oluşan hortumla birlikte bazı binaların 
çatıları yerinden sökülerek çevreye savruldu.
Çatı parçaları havada uçuştu
Vatandaşlar tarafından cep telefonu kameralarıyla kaydedilen görüntülerde, hortumun 
etkisiyle çatı parçalarının havada uçuştuğu görüldü. Yaşanan olay çevrede kısa süreli 
paniğe neden oldu. Vatandaşlardan Yunus Alçiçek, bir anda şiddetli bir rüzgar çıktığını ve 
çatı parçalarının havada uçuştuğunu söyledi.
İtfaiye ekipleri önlem aldı
İhbar üzerine harekete geçen Ahlat Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü ekipleri, çatısı zarar gören 
binaların çevresinde güvenlik önlemleri aldı. Ekipler, olası tehlikelere karşı vatandaşları 
dikkatli olmaları konusunda uyardı. Haziran ayında beklenmeyen rüzgar şaşkınlık 
yarattıYaz mevsiminin başlangıcı olarak bilinen haziran ayında yaşanan bu denli şiddetli 
rüzgar, ilçe sakinleri arasında şaşkınlık yarattı. Genellikle daha sakin hava koşullarının 
beklendiği bu dönemde ortaya çıkan sert rüzgar, mevsim normallerine dair soru işaretlerini 
de beraberinde getirdi. Vatandaşlar, ani hava değişimlerine karşı daha hazırlıklı olunması 
gerektiğini dile getirirken, benzer olayların tekrar yaşanabileceği endişesi öne çıktı. 
Uzmanlar ise iklim değişikliğiyle birlikte bu tür ani ve sert hava olaylarının daha sık 
görülebileceğine dikkat çekiyor. Özkan OLCAY

AHLAT’TA HORTUM ÇATILARI UÇURDU
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